

Как идет мусорная реформа?

► В областном центре состоялся очередной семинар «Школы грамотного потребителя», инициированный партией «Единая Россия».

Занятие для активистов 15-го и 19-го округов провели в 32-м лицее. Такие занятия позволяют жителям получить ответы на вопросы из сферы коммунального хозяйства и узнать об изменениях в жилищном законодательстве. Для решения локальных проблем по итогам таких встреч оформляется протокол поручений, который направляется главе администрации города. Главная задача - выполнить все в максимально короткий срок.

- Если проблемы встречаются из семинара в семинар, то принимаются системные решения, которые связаны с благоустройством отдельных территорий, с реконструкцией ливневых канализаций, с решением вопросов, связанных с деятельностью управляющих компаний и многие другие. Считаю, что этот проект наиболее необходим и эффективно развивается в Белгороде, - отметила секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Белгорода, председатель Белгородского

городского Совета Ольга Медведева. На встрече присутствовали руководители управления капитального ремонта, отдела эксплуатации жилищного фонда департамента ЖКХ области, комитет по развитию территорий. Вела семинар региональный координатор партийного проекта «Единой России» «Школа грамотного потребителя» Любовь Киреева. Активное обсуждение вызвал вопрос о мусорной реформе. Жителей округа беспокоит недостаточное количество мусорных контейнеров. На каждый многоквартирный дом предусмотрено определенное количество мусорных контейнеров, в том числе и для раздельного сбора с расчетом по факту накопления. По данному вопросу составили протокол. На сегодняшний день в Белгороде только половина мусоровозов - новые. Их закупили в прошлом году. Жителей заверили, что оставшийся старый автопарк заменят до середины лета.

Элла МАШИР

